

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки

«12» сентября 2016 года

г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135 - ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Комиссия), в составе:

Председателя	«<...>»	- заместитель руководителя Челябинского УФАС России;
Комиссии:		
Членов	«<...>»	- начальник отдела контроля торгов и органов власти Челябинского УФАС России;
Комиссии:	«<...>»	- главный специалист-эксперт отдела контроля торгов и органов власти Челябинского УФАС России,

рассмотревшая жалобу № 15-07-18.1/16 на неправомерные действия Управления коммунального хозяйства, транспорта и связи Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области (далее – Управление) при организации и проведении конкурса на право получения свидетельства на осуществление перевозок пассажиров и багажа по одному или нескольким муниципальным маршрутам на территории Катав-Ивановского муниципального района, лот № 5: муниципальный маршрут регулярных перевозок № 398 «Катав-Ивановск – Юрюзань»,

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении решения по жалобе № 15-07-18.1/16 исх. № 6141/07 от 17.05.2016 допущены опечатки в части указания в абзаце 10 страницы 5, абзаце 2 страницы 6, абзаце 10 страницы 8 номера государственного регистрационного знака автобуса ПАЗ 32053-70 2011 года выпуска.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135 - ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатки, допущенные в решении по жалобе № 15-07-18.1/16 исх. № 6141/07 от 17.05.2016: в абзаце 10 страницы 5, абзаце 2 страницы 6, абзаце 10 страницы 8 номер государственного регистрационного знака автобуса ПАЗ 32053-70 2011 года выпуска вместо слов «В 975 НВ 174» читать слова «В 719 НВ 174», далее по тексту.